

#### **EDITAL № 02/2024**

## Processo de Admissão para Bolsistas nas Unidades Educacionais da Fundação José Carvalho-FJC Termo Aditivo nº 01

A Fundação José Carvalho (FJC), CNPJ nº 13.962.766/0001-07, com sede à Estrada de Santiago, S/N, Central, Pojuca/BA, torna público o presente Aditivo nº 01 ao EDITAL Nº 02/2024, do Processo de Admissão para Bolsistas nas Unidades Educacionais da Fundação José Carvalho, no que concerne, especificamente, ao Cronograma de pré- inscrição e ANEXO I, em função de problemas técnicos no site da Fundação José Carvalho.

#### Onde se lê:

4.1 O link estará disponível no site <u>www.fjc.org.br</u>, **no dia 23 de outubro, a partir das 8h até atingir o limite** de vagas previsto para a pré-inscrição.

#### Leia-se:

4.1 O link estará disponível no site <u>www.fjc.org.br</u>, **no dia 25 de outubro, a partir das 13h até atingir o** limite de vagas previsto para a pré-inscrição

#### Onde se lê:

#### 4.4. <u>Documentos Necessários:</u>

No dia 24/10, às 10h, será disponibilizado, na portaria da unidade educacional, o cronograma para a entrega dos documentos. No ANEXO III constam orientações para emissão e entrega dos documentos.

#### Leia-se:

#### 4.4. Documentos Necessários

**No dia 26/10, às 10h**, será disponibilizado o cronograma para a entrega dos documentos nas portarias das Escolas Maria Carvalho e Denise Carvalho. Para o Colégio Técnico Mário Barbon o cronograma para entrega de documentos também será divulgado nas portarias das Escolas Maria Carvalho e Denise Carvalho. No ANEXO III constam orientações para emissão e entrega dos documentos.

Ficam mantidas as demais disposições do EDITAL Nº 02/2024- Processo de Admissão para Bolsistas nas Unidades Educacionais da Fundação José Carvalho.

### **ANEXO I**

# CRONOGRAMA DO PROCESSO DE ADMISSÃO PARA BOLSISTAS NAS UNIDADES EDUCACIONAIS FJC

ETAPA	DATA	LOCAL	HORÁRIO
Divulgação do Edital	18 /10	Site da FJC	-
Pré- inscrição	25/10	Site da FJC	A partir das 13h e será encerrado às 17h ou quando atingir o limite de vagas previsto para pré- inscrição.
Divulgação do cronograma para a entrega dos documentos	26/10	Unidade Educacional FJC	10h
Inscrição, entrega de documentos e entrevista com os responsáveis	29 a 04/11	Unidade Educacional FJC	-
Resultado da análise do perfil socioeconômico	03/12	Unidade Educacional FJC	10h
Diagnose	05, 06 e 09/12	Unidade Educacional FJC	-
Resultado Final	13/12	Unidade Educacional FJC	10h

Poderá ocorrer visita domiciliar para comprovação das informações apresentadas na inscrição.